

周口七一路一小·小记者作品选登

听外婆讲故事

小记者:刘星雨 编号:202103 班级:四(2)班

放假了,我天天去外婆家,缠着外婆给我讲故事。于是,外婆就给我讲她小时候经历过的事。

外婆小的时候家里条件比较差,连初中都没有念完,不识几个字。外婆有七个兄弟姐妹,家里经常

吃了上顿没下顿。外婆说她从来没有穿过新衣服,衣服上的补丁一个摞着一个。在那个年代,连肚子都填不饱,更别说念书了。外婆经常教育我们,要珍惜现在的美好生活,好好学习,做一个对国家有用的人。

听外婆讲过去的事情,我感受到了外婆的不易。我一定会牢牢记住外婆的话,学习更多的科学知识,努力成为一名对社会有价值的阳光少年。

(辅导老师:陈迎春)

我听老人讲故事

小记者:季俐亚 编号:202111 班级:四(2)班

九九重阳节是中国的传统节日,又称“敬老节”。那天晚上,我给爷爷洗了脚。作为奖励,爷爷给我讲了一个故事。

故事是这样的:有一个富人急着去看戏,匆忙中穿错了一只鞋,富人上路后,走起路来一脚高、一脚低,非常难受。他觉得非常奇怪,对佣人

说:“今天我的两条腿怎么一条长、一条短啊?”佣人说:“不会吧,腿怎么会一长一短呢?”“那么也许是道路不平坦的缘故吧!”富人说。佣人看了看富人的双脚说:“哎呀,哪里是道路不平坦啊,是主人你把鞋子穿错了!”富人连忙叫佣人回家取鞋来换。

佣人去了很久,却是两手空空回来了,他对主人说:“不用换了,家里那两只鞋的鞋底也是一只厚、一只薄。”

爷爷讲完这则故事,我已经笑得合不拢嘴了。爷爷说:“做什么事都要认真,记住了吗?”

(辅导老师:陈迎春)

爷爷给我讲故事

小记者:童梦语 编号:202098 班级:四(2)班

今天,我拉着爷爷要他讲故事。爷爷说:“好啊,我给你讲个小时候的故事。”

爷爷说:“我小时候,放学一回到家就扛起沉重的耙子去田里,用耙子平整土地,身上的汗就像断了线的珠子似的不停地往下掉。”

一天的上学、劳作之后,最快

乐的事就是美美睡上一觉,若是能吃上香喷喷的肉,那觉可就舍不得睡啦!”爷爷陷入深深的回忆之中。

一会儿,爷爷回过神来继续讲:“那时候,生活艰苦,没有空调和暖气。夏天,火辣辣的太阳都快把人烤焦了,到了冬日,寒风又无情地吹进薄薄的布鞋里,脚冻得都

不听使唤了。”

听完爷爷讲的故事,我心里想:我们现在吃穿无忧,却还有太多烦恼,真是身在福中不知福呀!现在,我唯一能做的就是珍惜美好的生活,好好读书,好好孝敬家人,将来做个有用的人。

(辅导老师:陈迎春)

姥爷给我讲他小时候的故事

小记者:朱钰洋 编号:202096 班级:四(2)班

阴历九月初九是中国的传统节日——重阳节。这一天,姥爷给我讲了他小时候的故事。

姥爷小时候家里很穷,经常吃不饱穿不暖,有窝窝头吃,就感觉很幸福。那时候,每次,太姥姥蒸好红薯面馍馍,姥爷就会迫不及待地

拿起一个,虽然很烫手,但他却舍不得放下,就吃得很快。反观现在的我们,每天鸡鸭鱼肉不断,是多么幸福啊!

作为小学生,我们应该发扬尊老、爱老的优良传统。在重阳节这天,向爷爷、奶奶、姥爷、姥姥致以

节日的问候,感谢他们为自己所做的一切。在平时,帮助他们做力所能及的家务活儿,关心照顾他们,多为他们着想,把好吃的让给他们,把有趣的事情告诉他们,好好孝敬他们。

(辅导老师:陈迎春)

听爷爷讲过去的故事

小记者:于沛汐 编号:202101 班级:四(2)班

重阳节那天中午,我在家里看电视,这时候爷爷走过来:“我小时候可不像你们这样,我小时候最喜欢玩的就是挑小木棒了。”

爷爷说:“我小时候没事干了就喜欢约朋友一起玩。这个游戏是这么玩的:我们每人拿出相同数量的小木棒,把它们往地上一撒,木

棒就一根根叠落在地上。我们用手上的小木棒去挑地上的小木棒,每次只能挑一根,不能碰到其他小木棒。”

听到这里,我心里想:不就是挑小木棒吗?有什么难的!爷爷看出了我的想法,对我说:“唉,先别急,刚开始玩的时候,我总是很紧

张,生怕碰到其他小木棒,可越紧张越容易出错。虽然总玩不好,但我还是很喜欢玩这个游戏。”

听完爷爷讲的这个故事,我拿出家里的小木棒和爷爷一起玩了起来。爷爷看着我,开心地笑了。

(辅导老师:陈迎春)